(1) A% - SRS
A

(3

o
Z

(HAZ : 1)
#H NFEIR 2IEIRLARE
NFA4 200, 000
¥R 980, 000 980, 000
HIRET (EBRET T - (R 5%) 120, 000 120, 000
MR e TR Y 300, 000 300, 000
Xl 1, 600, 000 1, 400, 000
N
(BN 1)
#H NP 2IEIRLARE
NFA4 200, 000
R 800, 000 800, 000
HIRET (HBRETT - (R 5%) 70, 000 70, 000
B A e Y 300, 000 300, 000
(Xl 1, 370, 000 1,170, 000
vSdeatld
(HEAZ : )
#H NFEIR 2IEIRLARE
NFA4 200, 000
¥R 740, 000 740, 000
HIRET (HBRETT - (R 5%) 50, 000 50, 000
B A e Y 220, 000 220, 000
(Xl 1, 210, 000 1,010, 000
1
(HAZ : 1)
#H NP 2HEIR LIRS
NFA4 200, 000
¥R 960, 000 960, 000
HIET (HBRET T - (R 5%) 120, 000 120, 000
B A e Y 300, 000 300, 000
AF 1, 580, 000 1, 380, 000
BB
(HEAZ : )
#H NP 2IEIRLARE
ANFA4 200, 000
R 820, 000 820, 000
HETER (ERETR - (RRTS) 70, 000 70, 000
B A HE T Y 300, 000 300, 000
AFF 1, 390, 000 1, 190, 000
HRE
(HAZ : )
#H NFEIR 2IEIRLARE
ANFA4 200, 000
R 740, 000 740, 000
HETER (ERETR - (RRTE) 50, 000 50, 000
MRk HE TR 220, 000 220, 000
il 1, 210, 000 1,010, 000




(HEAZ : )
#H NP 2IEIRLARE
NFA4 200, 000
R 980, 000 980, 000
HIRET (HBRETT - (R 5%) 120, 000 120, 000
MR e Y 300, 000 300, 000
Xl 1, 600, 000 1, 400, 000
DBREEER
(HEAZ : )
#H NP 2EEIR LIRS
NFA4 200, 000
¥R 820, 000 820, 000
HIRET (HBRETT - (%) 70, 000 70, 000
B A e Y 300, 000 300, 000
(Xl 1, 390, 000 1, 190, 000
TRELEER
(HEAZ : )
#H NP 2IEIRLARE
NFA4 200, 000
R 980, 000 980, 000
HIRET (HBRETT - (5% 120, 000 120, 000
MR HE Y 300, 000 300, 000
(Xl 1, 600, 000 1, 400, 000
TP T AR
(HEAZ : 1)
#H NP 2IEIRLARE
NFA4 200, 000
R 960, 000 960, 000
HIRET (HBRETT - (R 5%) 120, 000 120, 000
B R HE TR Y 300, 000 300, 000
Xl 1, 580, 000 1, 380, 000
(2) BESERBER%E
B BERBEEA (D5 m)
(HEAZ : )
BER e 10, 000
FHH SRR P LHALIZ D& 15, 000
KRBT FRE O
FFget
(HEAZ : )
BT 220, 000
N SRR 150, 000
TR 150, 000
== 2257
apn =
CEMIERE A RREREO¥EET 5, ) 2
fXE’??ﬁﬁ 150, 000
T A L FE 220, 000
DNEREEER 150, 000
e et 220, 000
A (D5Rusdham)
(HAZ : )
ekt 10, 000
e LHfLiZ o & o . 15,‘(/)00
AR rE AT RO N5

DEEHlRAS po e

i, ERESHEET L N TE D,




(3) PheE(Efikt
o

(R < 1)
[RZE R 25, 000]




(1) A% - isep s
BT (R L ATRRR)

Farie (RZB)

ANSCFARZERE (R AR

(EAL - [) (BAT ¢ 1)
% IR 2EEIR LUK % H NEFAREIR 2EEIR LU
250, 000 250, 000
24 ’ D4 A ’
AT (250, 000) AFE (250, 000)
s 650, 000 650, 000 [, ... 450, 000 450, 000
Bk (325, 000) Bk (225, 000)
BT LR (B 100, 000 100,000 |maszn (2ne= 50, 000 50, 000
Bt - RREZE) (50, 000) ”2%§ PRI ) (25, 000)
— 100, 000 100,000 [0y 100, 000 100, 000
it R HERF 2 (50, 000) it G HERF 2 (50, 000)
e 1, 100, 000 850, 000| [&zF 850, 000 600, 000
NFRF N4 (675, 000) NFRF A4 (550, 000)
) () PNEFITAERRRA L ) () PNEFITAERERA L
BEWMEMTER (R RR) BB EA TR (B
(EAL - [) (HAT ¢ 1)
% PN 2EEIR VIR % H NEFAEIR 2EEVR LU
250, 000 250, 000
= > LA )
AT (250, 000) AFE (250, 000)
e 650, 000 650, 000 [, .. 450, 000 450, 000
Bk (325, 000) Bk (225, 000)
HEHRER (EBE 100, 000 100,000 |#aszn (2me= 50, 000 50, 000
”2%§ IR SE) (50, 000) ”2%§ PR ) (25, 000)
— 100, 000 100, 000 [0 100, 000 100, 000
it R HERF 2 (50, 000) it 5% i 5 (50. 000)
e 1, 100, 000 850, 000| [&zF 850, 000 600, 000
NFEF N4 (675, 000) NFRF A4 (550, 000)
) () PNEFITAERERA L GE) () NETFIIAZERHNASKE
HEEMTER (- ai ) LDEEARE R (i)
(EAL - [) (HAT ¢ 1)
% PN 2EEIR LUK % H NEFAEIR 2EEVR LU
. 250, 000 . 250, 000
AT (250, 000) AT (250, 000)
e 450, 000 450, 000( [, .. 650, 000 650, 000
Bk (225, 000) Bk (325, 000)
HRER (ERE 50, 000 50, 000] |grrrgeseth (FBrsE 50, 000 50, 000
W . () (25, 000) B - RIRTESE) (25, 000)
— 100, 000 100, 000 [ 100, 000 100, 000
it R HERF 2 (50, 000) it B HERF 2 (50, 000)
P 850, 000 600, 000| [&zF 1,050, 000 800, 000
NFRF N4 (550, 000) NFRFR A4 (650, 000)
) () PNEFIIAERERA L ) () PNEFITIAERERA L
PRTSA7eR (2 B RAR) ANSCEMRERE (1% HRAR)
(EAL - [) (BAT : 1)
% NEFAREIR 2R | TR AR % H PN 28R | SERLLE
N 250, 000 . 250, 000
AT (250, 000) AT (250, 000)
s 650, 000] 650, 000] 650, 000] [, ... 450, 000|450, 000] 450, 000
Bk (325, 000) Bk (225, 000)
EHRER (EBE 100,000{ 100, 000 100, 000| [#& s (=83E 50,000] 50, 000 50, 000
”2%§ {RBRE ) (50, 000) ”2%§ PR ) (25, 000)
— 100, 000] 100,000] 100, 00| [0, 100, 000] 100, 000] 100, 000
it R HERF 2 (50, 000) it R HERF 2 (50, 000)
e 1,100, 000] 850, 000] 850, 000| |&=f 850, 000] 600, 000] 600, 000
NFRF N4 (675, 000) NFRF A4 (5650, 000)

() (

MO} S aEONES L NG|

) (

MO} S aEONES L NG|




fEa AR (LR ER )

BOHERTZER (AR R )

(EAL - [) (BAT ¢ 1)
% H NEFAEIR 2R | TR AR % H NEFHEIR 28R | SERLLE
250, 000 250, 000
. , . ,
AT (250, 000) AT (250, 000)
. 650, 000] 650, 000] 650,000 | _ . 450, 000 450, 000] 450, 000
ATA b ATA e
Bk (325, 000) Bk (225, 000)
HEHRER (EBE 100, 000 100,000[ 100, 000| [#&#Es (LEE 50, 000] 50, 000 50, 000
B - RRESE) (50, 000) B - RRESE) (25, 000)
) 100, 000] 100, 000] 100, 000 ) 100, 000] 100, 000] 100, 000
S ZTL Y, H > > S ZTL Y, ) ) )
ﬁm;ﬂ/ﬁﬁ% (50, 000) ﬁm;ﬂ/ﬁﬁ% (50, OOO)
e 1,100, 000] 850,000 850, 000| [&=f 850, 000] 600, 000] 600, 000
NFEF N4 (675, 000) N4 (650, 000)
) () PNEFITIAERERA L ) () PEFITAERERALEE
LDEEARE R (2 )
(EAL - [)
2R NEFAREIR 28R | 3EER LI
250, 000
= )
AT (250, 000)
. 650, 000] 650, 000] 650, 000
A
Bk (325, 000)
EHRER (EBE 50, 000] 50, 000 50, 000
Bt - RREZE) (25, 000)
) 100, 000] 100, 000] 100, 000
LG ’ ’ ’
ﬁm;ﬂ/ﬁﬁ% (50, 000)
e 1,050, 000] 800, 000] 800, 000
NFRF N4 (650, 000)

() () WETFIIAFERIA SR

(2) “ANLam SRSk

(BT - )
[0 SR 150, 000]
(3) BIE%ERBER%
Bl BB EA (SR )
(BT 2 )
e 10, 000
B BERBER TR Aok 15, 000
AR AT FRL 5
e
(BT 2 )
RFSEIR SR} ML PR 220, 000
NP TR 150, 000
. . _|TEHRAATZER 220, 000
g%%igﬁ???%%%&%ﬂ 150, 000
HE SRR 150, 000
LB SR 150, 000
(4) IRFTEEER
=2
(BT - )
| RFAERE R 25, 000
(5) Ifdim i Ae s
(BT - )
RFBEFAHRANE 1251 E D H & 50, 000
RFBEFAHRANFE 235 ED H 4 250, 000
PR A AT R 30, 000




wfE
[AZ£] Bk

<EHEE. ERMEVERASEAE, ERAELFERIBASE, EREMFERIBASE, ER - ifRREE>

Hirfe (5E0)

(BT - 1)

# E 4 %
N4 50, 000
e 147, 000
TERE A 6, 000

boLT D,

KEHEAE, IERVETFERAFAE, ERVEFERIRASLA IERHESF R A FAE K OIEF -
MBRBELEN AT 2HEOFEIT, AFe, RERLOAEEHE 2 NFARITMND 5

[AZ2] B <Pl HEBEA, REWEAE> (B4 : )
% H & #
JEAE X Sk 20, 000
38 JE A AN R 7, 500
SRR PR 6, 000
KB H FREA KR OREBEEDANTT L5E60OFE L, BEREE ., BEKDTHE
B 2 NFERFIZD DD LT 5,

€= ] (HAL - 1)
# H 4 #H
i 147, 000
B 64, 000
Ml & 64, 000
e iy 6, 000
=

X [ ERAETERANEAE, EREFERRATFA, ERAESERRATFA R OCIER - SRERBE

%] f@@&%&z@ﬁifﬁ%#é%ﬁ@%%&i\ AL N NEEE R 2 VEZ LD 5
D 2o

X [ERVETERAZA, ERVEFERRAZA, ERVESERRBAZAELOER - R RE

] PEERUBEFT 25613, BFEBELOFEEHELZIET LI b0 LT 5,

X [FreL, BEZBEAROCRE®RFAE] PN2FEHUBRERET 255028 T, MEEED

FHEEHMELIET IO LD ET B,

[z23£] B (Hfr - M)
# H 4 #H
IR AR 5, 000
AR R G 20, 000
RS AR 10, 000
[IR5] Bau (BT - )
# H 4 #H
IR A 15, 000
TEE A 6, 000
e
KT DA OFE L, IKFEEE L OV PEEHEZ EI L IO b0 LT 5,




(227 =V 7, BIEE] B (BLA7 - )
(i G| B 7 &

sl LHNZ % 11, 000

— 7.5~ 11, 000

15a~ 20, 000

A=V v 7t | EZERH IESE| 35, 000
PR - FEBRFLH 1B E 120, 000

Effr - FEEFLH 1B E 150, 000

B - FEEFH 1B E 150, 000

BNEEE LHT 7,500




BIEHEHE (KRFER)

HEFER (LA HIRRER)

(G2 =)

# H ANFAEIR 24 IR LA R
ANF4 150, 000
B3R 360, 000 360, 000
SR E, HERSEHE, XEHM 10, 000 10, 000
TR YL A E 50, 000 50, 000
At 570, 000 420, 000
HEFER (1% HIRRER)
(G2 =)
# H ANFAEIR 24 IR LA R RIS/ DY
ANF4 150, 000
B3R 360, 000 360, 000 360, 000
i, FEERSEEE, HERM 10, 000 10, 000 10, 000
i s YL TR 50, 000 50, 000 50, 000
HEF 570, 000 420, 000 420, 000
AR SCHR R}

(HA7 1)
A3 ST AR 150, 000|
IR

(A7 M)
IR R 15, 000
SRR AR 6, 000
PR SR RS

(HA7 1)
KEBEHL AN F 1B3RICED D H 50, 000
KPP AL BRI 26K ICED HH 250, 000
AN 20 AN T BORE 30, 000




